

ВАША ГАЗЕТА

НЕЗАВИСИМОЕ НАРОДНОЕ ИЗДАНИЕ В УСТЬ-ИЛИМЕ

ПАУРЕАТ КОНКУРСА «ВЛАСТЬ И КОРРУПЦИЯ - 2005»

№ 9(513) 16 апреля 2012 года

Газета основана 23 мая 2000 года

Цена свободная

1 ПОЗДРАВЛЕНИЕ
С ДНЕМ
КОСМОНАВТИКИ

2 СКАЖИТЕ, КТО ВЫ
И КОГО ВЫ
ПОБЕДИЛИ?

3 СТРАСТИ ПО РЕЙСОВЫМ
«СТАЛИНОБУСАМ»
В ИРКУТСКЕ

4 СТО ЛЕТ ПРОШЛО
С ДНЯ ТРАГИЧЕСКИХ
ЛЕНСКИХ РАССТРЕЛОВ



1961 год
К Коммунистической партии
и народам Советского Союза!
К народам и правительствам всех стран!
Ко всему прогрессивному человечеству!
О БРАЩЕНИЕ
Центрального Комитета КПСС,
Президиума Верховного
Совета СССР
и правительства Советского Союза

С ДНЕМ КОСМОНАВТИКИ!

51 год назад советский народ и все человечество, затаив дыхание слушали сообщение из Москвы – столицы Союза Советских Социалистических Республик.

Свершилось великое событие. Впервые в истории человек осуществил полет в космос.

12 апреля 1961 года в 9 часов 7 минут по московскому времени космический корабль-спутник «Восток» с человеком на борту поднялся в космос и, совершив полет вокруг земного шара, благополучно вернулся на священную землю нашей Родины – страны Советов. Первый человек, проникший в космос, – советский человек, гражданин Союза Советских Социалистических Республик!

Это – беспримерная победа человека над силами природы, величайшее завоевание науки и техники, торжество человеческого разума. Положено начало полетам человека в космическое пространство.

В этом подвиге, который войдет в века, воплощены гении советского народа, могут-

да, вдохновляемых партией коммунистов во главе с Лениным, наша страна превратилась в могущественную социалистическую державу, достигла невиданных высот в развитии науки и техники.

Когда рабочий класс в октябре 1917 года взял власть в свои руки, многие, даже честные люди, сомневались в том, сможет ли он управлять страной, сохранить хотя бы достигнутый уровень развития экономики, науки и техники. И вот теперь перед всем миром рабочий класс, советское колхозное крестьянство, советская интеллигенция, весь советский народ демонстрируют небывалую победу науки и техники. Наша страна опередила все другие государства мира и первой проложила путь в космос.

Советский Союз первым запустил межконтинентальную баллистическую ракету, первым послал искусственный спутник Земли, первым направил космический корабль на Луну, создал первый искусственный спутник Солнца, осуществил полет космического корабля в направлении к планете Венера. Один за другим советские корабли-спутники с жиз-



чай сила социализма.

С чувством большой радости и законной гордости Центральный Комитет Коммунистической партии, Президиум Верховного Совета СССР и Советское правительство отмечают, что эту новую эру в прогрессивном развитии человечества открыла наша страна – страна победившего социализма.



В прошлом отсталая царская Россия не могла и мечтать о свершении таких подвигов в борьбе за прогресс, о соревновании с более развитыми в технико-экономическом отношении странами.

Волею рабочего класса, волею народа

выми существами на борту совершили полеты в космос и возвращались на Землю. Венцом наших побед в освоении космоса явился триумфальный полет советского человека на космическом корабле вокруг Земли.

Честь и слава рабочему классу, советскому крестьянству, советской интеллигенции, всему советскому народу!

Честь и слава советским ученым, инженерам и техникам – создателям космического корабля!

Честь и слава первому космонавту – товарищу Гагарину Юрию Алексеевичу – пионеру освоения космоса!

В этот торжественный день мы вновь обращаемся к народам и правительствам всех стран с призывающим словом о мире. Пусть все люди, независимо от рас и наций, цвета кожи, от вероисповедания и социальной принадлежности, приложат все силы, чтобы обеспечить прочный мир во всем мире. Положим конец гонке вооружений! Осуществим всеобщее и полное разоружение под строгим международным контролем! Это будет решающий вклад в священное дело защиты мира.

Славная победа нашей Родины вдохновляет всех советских людей на новые подвиги в строительстве коммунизма! Вперед, к новым победам во имя мира, прогресса и счастья человечества!

ЛУННАЯ АФЕРА США?

К началу 50-х годов Советский Союз под руководством Сталина вышел в мировые экономические и идеальные лидеры. Советский Союз стал образцом государственных строев и власти, примером для подражания подавляющего числа стран мира. Судите сами. Во Второй мировой войне СССР под руководством Сталина сражался практически со всей Европой и уничтожил 75% вооруженных сил Германии и ее союзников, 15% уничтожила американская армия и 10% британская.

Великая Отечественная война унесла треть тех богатств, что накопили все наши предки, начиная от Рюрика, и, тем не менее, СССР отменил карточки на продукты в 1947 году – через два года после войны, а Франция – в 1949, Англия – в начале 50-х. Причем, даже по карточкам в этих странах продукты стоили так дорого, что их невозможно было купить.

А в СССР через 5 лет после отмены карточек, хлеб, мясо, сливочное масло уже стоили в 2,5 раза дешевле, чем до отмены карточек, сахар в два раза дешевле. И за эти же пять лет в США цены на хлеб выросли на треть, в Англии – в два раза, во Франции – более чем вдвое, а цены на мясо в США увеличились на четверть, в Англии – на треть, во Франции – вдвое. По темпам экономического роста Сталинский СССР никто и никогда не опережал, и это предопределило движение СССР вперед по инерции еще пару десятилетий даже после убийства Сталина.

У Запада оставался пропагандистский довод, что свободное предпринимательство обеспечивает Западу больший прогресс в области науки и техники, нежели плановое хозяйство СССР. Но в чем?... Вы считаете, что современная война это война самолетов? Вот советские самолеты. Вы запугиваете весь мир атомной бомбой? Вот советская атомная бомба. Вы мечтаете создать водородную бомбу? А в СССР ее уже создали. В 1952 году, не только в столичных городах СССР, но и в областных центрах, уже вещало телевидение, а в европейских странах, скажем, в Италии, о нем еще и не мечтали. Если в Корейской войне США поддерживали многие капиталистические страны, послав в Корею свое пушечное мясо, то во Вьетнамской войне США сражались практически в одиночку и в итоге проиграли войну.

И Западу ничто не помогало. После Второй мировой войны американцы арестовали и вывезли из оккупированной ими части Германии немецких конструкторов ракет под руководством конструктора фон Брауна, надеясь с помощью немецкого ума достичь побед в космосе. А СССР и без немецких конструкторов запустил в космос первый спутник, первым послал человека в космос, первым достиг Луны, первым сфотографировал ее обратную сторону. Получалось, что и в этом, чрезвычайно выгодном с точки зрения престижа вопросе, на глазах всего мира Запад плелся позади.

Дело дошло до того, что в 60-е годы в ООН проходили любые резолюции Советского Союза, поскольку подавляющая часть стран голосовала за них только потому, что их выдвигал мировой лидер – СССР.

Вот поэтому США и всему Западу было крайне необходимо чем-то восстановить свой престиж и отобрать мировое лидерство у СССР. И где-то в 1966 году американцы решились на авантюру, якобы отправить астронавтов на Луну, но на самом деле не лететь, а просто подделать материалы полетов и создать в общественном мнении иллюзию, что полеты были – провернуть грандиозную аферу ради победы в холодной войне.

В США началась подготовка полета человека на Луну, но в мире немало людей, которые считают, что в Америке стартовала реализация лунной аферы. И вот 16 июля 1969 года в США действительно стартовал в сторону Луны космический корабль Apollo-11 с тремя астронавтами на борту. По информации NASA 20 июля 1969 года один из астронавтов ступил на поверхность Луны. А 24 июля было объявлено, что астронавты благополучно вернулись на Землю.

Однако, по мнению многих и многих специалистов самых разных технических профилей утверждают, что достоверность этого факта и сегодня еще не доказана.

Подробнее можно прочесть здесь: <http://www.kprf.org/showthread.php?t=9865>



КТО ВЫ И КОГО ПОБЕДИЛИ?

Вы, «победители», в основном люди молодые и историей мало интересуетесь, поэтому вам и в голову не приходит, что в 30-е годы в одной европейской стране тоже на стадионах и по ночам собирались их средний класс и, размахивая своими реквизитами, так же, как и вы, выкрикивал фамилию своего лидера. Я не провожу сравнения, упаси боже, но ваше поведение почему-то заставило вспомнить это. Наверное, вредно знать и помнить. Бизнес, прибыль - вот о чем надо думать, чтобы жить «как люди, как там». Вас, «победителей», воспитали и продолжают воспитывать на антисоветской пропаганде, пугая возвратом к прошлому, в котором ничего не было и, в первую очередь, секса и колбасы.

Да, на экранах секса не было, а была любовь, и от этой любви рождались дети, и население в стране, несмотря на отсутствие колбасы, увеличивалось, росло сильным, здоровым, побеждая на спортивных аренах мира. Скажу вам «по секрету», что и колбаса, и мясо были, причем их можно было купить без очереди на рынке, да-да, на рынке... на колхозном рынке. На том рынке, который (и только он), по мнению ваших идеологов, спас страну от голода. На советских рынках торговали не только колхозы, но и частники, то бишь, предприниматели. Цена там была, естественно, рыночная: мясо, к примеру, стоило 5 рублей, а в государственных магазинах - 2 рубля. Большинство бежало в магазины, предпочитая постоять в очереди и купить подешевле. А те, которые говорят об отсутствии колбасы с экранов телевизоров, - это дети тех, кто шел на рынок, так как государство неплохо им платило, наверное, значительно больше, чем следовало бы. Но они были недовольны и кричали об уравниловке. Вот в нынешнее время я на Центральный рынок Москвы, что на Цветном бульваре, не хожу - не по карману, а в те советские времена заглядывал. Чего там только не было! Сейчас покупаю в частных лавочках колбасу - чем только не напичканную, о которой с экрана говорят: «Лучше не есть».

Скажу вам, «победители», чего не было в те, ваши проклятые времена:

- не было контрафактной продукции;

- не было опасности отравиться поддельными лекарствами;

- не было опасности сесть в самолет, в котором детали не соответствуют документации, поддельные попросту;



- не было паленой водки в магазинах;

- не было подпольных производителей всего съестного и носимого, не было обмана покупателей;

- не было (практически не было) нафкоманов и проституток тоже. Ну, были женщины легкого поведения, но это было свойство их характера, а не форма заработка и существования;

- не было бомжей, трудно было с жильем, но никакой проходище у единокого старика отнять его не мог, выбросив на улицу, в подвал;

- не было безработицы и не было олигархов. Ох, как же можно было жить без них!

Много еще чего не было, по-вашему мнению, наверное, несущественного. Существенное для вас другое - свобода наживаться любыми способами. Да, такой свободы не было.

Вас, «победителей», и нас, «побежденных», настойчиво пугали «оранжевой» революцией. Революции оранжевыми не бывают. Революции бывают красного цвета. Оранжевыми бывают большие разборки эксплуататоров по разделу собственности. Я лично не приемлю эксплуататоров любого окраса: белого, голубого или оранжевого. Частный владелец средств производства не может не быть эксплуататором: большую часть прибыли, полученной в результате труда работника, он присваивает себе, на что строит дворцы,



На Земле реки, пробиваясь сквозь преграды, текут к свободной океанской воде, иногда даже поворачивая вспять, но, в конце концов, достигают своей цели. Так и человечество стремится к истинной свободе - свободе труда от капитала. Это диалектика*, граждане «победители», которую наши отцы «учили не по Гегелю, бряцанием боев она врывалась в массы». Мир развивается стремительно, и красная революция может прийти совсем неожиданно - как тогда, 95 лет назад. И что вы тогда будете делать? Наверное, вновь приспособливаться, давать новые клятвы. Это вы умеете!

**«Отечественные записки»
N 7(254) Михаил ВОЛГИН,
г. Кострома**

*Диалектика - учение о всеобщих законах движения и развития природы, человеческого развития общества и мышления, научный метод познания вечно движущихся и изменяющихся явлений природы и общества путем вскрытия внутренних противоречий и борьбы противоположностей, приводящих к скачкообразному переходу из одного качества в другое.

Обсуждаемые с участием читателей «Вашей газеты» в интернете факты, связанные с работой правозащитных органов, как в зеркале отражают всю систему работы в сфере МВД России и со всей очевидностью свидетельствуют, что громкая реформа МВД, объявленная Дмитрием Медведевым, полностью провалилась. Впрочем, как и все или почти все его и путинские начинания в масштабе России. Парадные отчеты министра Нургалиева о том, что в полиции остались-де только лучшие кадры и высокие профессионалы, не имеют никакого отношения к действительности. Сам же Нургалиев теперь рассуждает о нравственности и духовности, утверждает, что нужно много времени, дабы воспитать «новое поколение полицейских», а также призывает ввести в учебных заведениях курс «человеколюбия». Представляю, как курсантам, завтрашим полицаям, будут объяснять, что нехорошо выбивать людям глаза и зубы, резать по живому и пытать бутылками в... от шампанского. Но это же



бесполезно, так как они после занятий усядутся дома или в казарме смотреть все тот же теледебильник, который и вчера, и третьего дня смотрели, а там... все подвергшееся осуждению на занятии



смакуется с такими натуралистическими подробностями, что волосы у взрослого дыбом встают. Так пусть Нургалиев и на ТВ читает целомудренные лекции, и про радио не забывает. Интернет посещает с той же целью, школу, где насилие уже не редкость, а, пожалуй, норма.... А не проще ли было изучить опыт работы милиции в СССР?

Из публикаций в прессе видно, что изувечены в полицейской форме в подавляющем большинстве своем молоды, многим нет и 30 лет, воспитывались уже в условиях нынешнего разгула демократической вседозволенности. Советская милиция, как это ни противно сознанию апологетам нынешнего антинародного режима, сумела загнать преступность в такое глубокое подполье, что сравнивать с нынешним ее разгулом просто неприлично.

Конечно, в советскую милицию тоже попадали случайные люди, бросавшие уродливую тень на отлично работавшее в целом ведомство, однако тогда это явление носило исключительный характер. Сейчас же, впрочем, как и во всех сферах жизнеустройства в Российской Федерации, нарушения законодательства в государственных структурах носят системный характер. В органах МВД такие проявления чреваты и тем, что противозаконные проявления в них носят садистский характер и являются преступлениями против человечности, часто приводящими к мучительной гибели наших сограждан.

Столь преступное поведение полицаев в отношении российских граждан отнюдь не приводит к общему снижению уровня преступности в стране. Победные рапорты об успехах в этом вопросе - это всего лишь эквилибристика с учетом и регистрацией заявлений граждан о преступлениях. Во всяком случае, именно так оценивают ситуацию ну очень высокие руководители МВД.

«Ваша газета» уже сообщала, что в 1940 предвоенном году в СССР насиженной смертью погибли 6549 человек. Конечно, это много человеческих трагедий, но сегодня в одной Москве ежегодно по той же причине погибает значительно больше людей, чем во всем Советском Союзе перед самой войной. По этой простой причине конторе Нургалиева и ему самому надо отложить в сторону неблагодарную антисоветскую пропаганду и изучать опыт работы советской милиции, чтобы внедрять его при подготовке кадров и непосредственно в работе нынешних полицаев.

В этой связи хочу поблагодарить А.Д. Медведева, что оградил нас от необходимости называть представителей войск МВД - товарищ милиционер. Как говорится, мухи должны быть отдельно, а котлеты отдельно. Полицай и милиционер - это не одно и то же.

Гарольд СУКАЛЕНКО



Селигерская молитва

ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

Сотрудники усть-илимской полиции по горячим следам раскрыли ночной угон автомашины.

Сообщение об угоне автомашины ВАЗ 2103 поступило в дежурную часть полиции в пятом часу утра 10 апреля. Житель поселка Железнодорожный просил помочь в розыске его автомашины, которую неизвестные угнали от дома по улице Кедровая. Мужчина сообщил о том, что оставил машину примерно во втором часу ночи у своего дома, а в 4 часа не обнаружил ее на месте.

В действие был введен план-перехват и менее чем за час сотрудники ДПС обнаружили угнанную машину на соседней поселковой улице и задержали преступников. Ими оказались двое жителей поселка 19 и 20 лет. Они утверждают, что случайно стали свидетелями того, как мужчина подъехал к дому и вышел из машины. Умысел угнать Жигули возник тут же. При этом молодые люди утверждают, что хотели только покататься. Уголовное дело возбуждено по части второй статьи 166 – угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору.

Ранее подследственные уже попадали в поле зрения полиции в несовершеннолетнем возрасте. На момент совершения нынешнего преступления оба находились в состоянии алкогольного опьянения.

Угон – самое распространенное посягательство на движимое имущество граждан в нашем городе. Городские подростки и молодые люди в подпитии, часто из хулиганских побуждений в ночное время взламывают двери отечественных автомашин, припаркованных во дворах, и пытаются или покататься по городу или доехать до нужного им места. Нередко из салона похищаются оставленные хозяевами вещи, машина может быть разукомплектована или серьезно повреждена. Полицейские призывают граждан заботиться о сохранности своей собственности и в кратчайшие сроки сообщать об обнаруженном угоне или другом совершенном преступлении. Только тогда есть возможность раскрыть преступление по горячим следам.

Елена ЛОБАНЧИКОВА

АРЕСТОВАН ОПАСНЫЙ РЕЦИДИВИСТ

В Усть-Илимске задержан рецидивист, совершивший особо тяжкое преступление.

В начале апреля сотрудники усть-илимской полиции за совершение особо тяжких преступлений задержали тридцатилетнего гражданина. Мужчина, угрожая ножом продавцу павильона «Татьяна», расположенного по проспекту Дружбы Народов, похитил товароматериальные ценности. Женщина смогла в короткие сроки сообщить о совершенном преступлении в полицию, описала внешность преступника. Его приметы совпадали с приметами уже разыскиваемого за другие преступления гражданина А. К этому времени место проживания подозреваемого было установлено, и он был задержан.

Мужчина сразу же сознался в содеянном. Он рассказал, что похищенное оставил в такси, на котором добирался до своего дома. Автомашина была установлена, а забытая клиентом сумка с похищенным изъята. Выбор предметов для хищения вызывает массу вопросов. В числе похищенного женские капроновые следки, парфюмерия, спортивная сумка. Нож, которым преступник угрожал продавцу, также приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства. Задержанный арестован. Уголовное дело возбуждено по части 2 статьи 162 Уголовного Кодекса РФ – разбойное нападение.

Подследственный признался, что употребляет наркотики. В 2004 году он был осужден условно за совершение кражи, в 2007 году – получил 8 лет лишения свободы за причинение тяжких телесных повреждений со смертельным исходом. В мае прошлого года был освобожден досрочно. Сотрудники полиции уверены, что мужчина причастен к нескольким аналогичным преступлениям, грабежам и кражам. Потерпевшие уверенно опознают его по фотографиям. Оперативно-следственные мероприятия продолжаются.

Елена ЛОБАНЧИКОВА

ЗАЩИТИМ «СЕВЕРНЫЕ...»

На вопрос И.И. Зайцева в «Вашей газете» №7(511) – «Неужели промолчим?» устьилимцы ответили готовностью к действиям в защиту «Северных...» вместе с депутатом Законодательного собрания В.А. Лукиным. А 28 марта в Городской думе зарегистрировано Обращение к депутатам Городской думы с просьбой поддержать действия устьилимцев в защиту «Северных...» от возможных посягательств со стороны представительной и исполнительной власти Иркутской области.

Знакомим читателей с содержанием Обращения.

Уважаемая председатель и депутаты Городской думы пятого созыва МО город Усть-Илимск. Готовится окончательное аннулирование северного коэффициента и северных надбавок за стаж работы тружеников в местности, приравненной к Крайнему Северу. Эти северные льготы и до 2007 года работали кое-как, а сегодня Иркутское Правительство взяло курс на их вполне реальное и окончательное удушение путем отмены соответствующих законодательных актов и правительенных постановлений федерального и регионального уровней.

В связи с этим депутат Законода-

тельного собрания Валерий Алексеевич Лукин 18 февраля сего года распространил в средствах массовой информации и в интернете Обращение к губернатору Иркутской области Д.Ф. Мезенцеву с просьбой публично выразить свое отношение по данному вопросу (копия Обращения прилагается).

Как стало известно, со стороны губернатора не последовало ни публичной, ни официальной реакции на отправленное ему обращение депутата Законодательного собрания. В данной ситуации может следовать только один вывод – региональная власть готовится воспользоваться правовой



РЕЙСОВЫЙ «СТАЛИНОБУС»

<http://www.aldana.ru/news.php> (Фрагмент)

На днях стало известно, что в мае Иркутск – независимо от воли большинства горожан, городских и областных властей – в очередной раз присоединится к акции «Сталинобус»: по одному из маршрутов будет кататься обычный рейсовый автобус, украшенный портретом Иосифа Виссарионовича Джугашвили, более известного по партийному псевдониму Сталин. Если бы сторонники мероприятия собрались в этот автобус и уехали куда-нибудь за город, чтобы насладиться лицезрением своего кумира, это было бы ничего, но вот с тем, что они хотят навязать всему обществу, хотелось бы поспорить.

Впервые акцию с размещением портрета Сталина на общественном транспорте провели в Санкт-Петербурге в 2010 году, к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. К 66-летию, то есть в 2011 году, акция прошла уже в пятнадцати городах, в том числе Москве, Санкт-Петербурге, Уфе, Омске, Севастополе и так далее. Практически везде выезд «сталинобуса» сопровождался большиими или малыми скандалами: недаром говорят, что в сталинские времена у нас половина страны сидела, а другая полу-

вина охраняла. Потомки репрессированных все еще помнят, как обошлись с их предками.

Организатор всей этой затеи в Иркутске – некто Петр Бирюков (который вскоре, надо полагать, станет широко известен исключительно благодаря этой затеи) с удовольствием рассказывает всем желающим, что акция проводится в Иркутске уже третий раз: впервые «сталинобусы» выехали на улицы в мае, затем в ноябре прошлого года. Может быть, и правда, но с каждым разом организаторы стесняются своей затеи все меньше: если в прошлом году «сталинобус» выезжал на улицы только к 9 Мая и 7 Ноября, то теперь обещают, что он будет ездить около месяца. С полным одобрением прокомментировали затею только в городском и областном комитетах КПРФ: нынешние коммунисты хоть и крестятся, входя в церковь, и частной собственности не чураются, сами готовы воспользоваться

при случае образом своего вождя – то ли

себя показать, то ли новую буржуазию привлечь...

Власти, как ни парадоксально, имеют мало способов повлиять на проведение акции: формально частный транспорт можно украсить чем угодно, если это не откровенная порнография или очевидный экстремизм. Кое-где «сталинобусы» не выпустили на улицы власти, придавшись к нарушениям правил дорожного движения и состоянию двигателей; кое-где против акции протестовали общественные организации; известно несколько случаев, когда портреты срывали, замазывали краской и поджигали – что, конечно, хулиганство в чистом виде, но по-человечески вполне понятно. Шутки в сторону: появление изображения Сталина на рекламных щитах, автобусах и школьных тетрадях – это маленькие, но последовательные шаги к реабилитации человека, реабилитации не заслуживающего.

Владимир ДЕМИН

УГОДНИЧЕСТВО ПРИДВОРНОЙ ЧЕЛЯДИ



Эта публика - наши потомки, товарищ Сталин

Эту огромную статью В. Демина, вступительную часть которой воспроизводит «Ваша газета», выложил в Интернете хозяин крайне реакционного авторского проекта новостей Иркутской области www.aldana.ru Артур Дан (псевдоним). Как автор, так и его проект весьма и весьма круто замешаны на антисоветизме и десталинизации, столь же самозабвенно до фанатизма исповедуемых высшим руководством России. Видимо, это обстоятельство и предопределило появление на Алдане этого антисоветского журналистского боевика.

Даже прочтя «по диагонали» всего лишь вступительную часть статьи, сразу же напрашивается вполне обоснованный вывод о заказном характере ее появления в интернете и печати. Неудивительно то, что появление этого заказного опуса появилось менее чем за месяц до празднования очеред-

ной, 67 годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Естественно, что нынешняя антинародная власть просто не может недооценить значения этого непреходящего объединяющего символа-стержня советского народа в условиях удушающих последствий реставрированного в стране капитализма. Этот прадзник стоит мощной твердыней единения советского народа и костью в горле для правящего клана России, который и хотел бы избавиться от нее, но понимает, что себе же и хуже сделает. Ведь и так уже ширится недовольный ропот по всей России при виде путинской драпировки власовским триколором Мавзолея Ленина в дни Победы.

В разделе комментариев к этой статье значительная часть посетителей выразила мнение, что это – очередное произведение нацистского пропагандиста Артура Данна. Впрочем, это не первое произведение Данна, которое попадает в поле зрения редакции «Вашей газеты». Так, в 2010 году на Алдане появился комикс «Сталинобус», в котором изображалась группа людей, одетых в нацистскую форму, с портретом Иосифа Виссарионовича Джугашвили на переднем плане. Комикс был опубликован на сайте www.aldana.ru. В комментариях к комиксу были высказаны различные мнения, некоторые из которых были отрицательными. В то же время, комикс был хорошо принят некоторыми читателями, которые считали его забавным и интересным. Однако, несмотря на то что комикс был опубликован на официальном сайте Алдана, он вызвал недовольство некоторых читателей, которые считали его провокацией и оскорблением чувств. В итоге, комикс был удален с сайта.

(Продолжение на стр.4)

УГОДНИЧЕСТВО...

(Продолжение, начало на стр.3)

ступает против антисоветизма и насилия в обществе даже в дни празднования дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Ведь у любого здравомыслящего человека не вызывает сомнения, что Победа была одержана под руководством главнокомандующего Вооруженными Силами СССР Иосифа Виссарионовича Сталина.

«Ваша газета» публикует некоторые высказывания читателей из тех, кому удалось «просочиться» мимо бдительного ока Артура Дана.

Гарольд СУКАЛЕНКО

ВЕРНЕМСЯ К СОХЕ?

При всем личном уважении или личной ненависти заслуги Сталина неоспоримы. Сталин принял страну с сохой, а оставил с водородной бомбой. Это не мои слова, это сказал уже после смерти Сталина злейший «друг» России на протяжении десятилетий Уинстон Черчилль. Естественно, титанические заслуги российского народа огромны, но, прости, народ можно мобилизовать, а можно и деморализовать. И факт, что будь на месте у руля страны пьяный и размахивающий перед уходящими (из Германии – **ред.**) войсками палочкой дирижера Ельцин, то России бы не было на карте мира уже к тридцатым годам. К сожалению, все, что еще в России осталось великого, построено в годы индустриализации и в послевоенный период поколением победителей, в период, когда весь мир думал, что наша экономика уже не воспринет после Великой Отечественной.

К сожалению, новые власти пока ничем себя не проявили. У нас в России всего хватает – другое дело, что не всем. И я не понимаю, чем трагедия Вавилова масштабнее, чем трагедия многих тысяч ученых, уехавших из России потому, что их умы вдруг в одночасье стали не нужны государству, зато они вполне востребованы в США, Германии, Израиле или еще где-нибудь? Чем трагедия погибших за отечество масштабнее трагедии выживших в этой страшной войне ветеранов, но умерших в мирное время в очень демократической России без крова, копеечной пенсии и лекарств? Чем трагедия детей войны масштабнее трагедий нынешних беспризорников, которые не умеют читать, зато хорошо умеют воровать и просить милостью опять же в мирное время? Оказывается, правильно говорил сын генерала Паулюса после процесса (в Нюрнберге – **ред.**), что придет время и мы, побежденные будем смеяться над вами, победителями. Такое время пришло вместе с Горбачевым, Ельциным, Путиным и Медведевым, так что вернемся снова к сохе?

Посетитель

ХОТЬ С ГИТЛЕРОМ, ПИШЬ БЫ ПРОТВ СССР

Я все фамилии, перечисленные А. Гимельштейном (одним из оставивших комментарий – **ред.**), прочла. Сразу скажу, – о большей части из них известно, что эти военачальники задолго до 22 июня 1941 года уже знали, на каком этапе предстоящей войны они перейдут на сторону гитлеровских войск.

Это далеко не рядовые представители пятой колонны. Тех из них, которые были ранены, не расстреляли за измену Родине, а заставили в ГУЛАГах ковать победу над своими так и не состоявшимися хозяевами из фатерланда. Потомкам и сторонникам пятой колонны очень хочется обелить предателей, потому и «клюют» на наживку западных коллег-антисоветчиков, которые при первых запахах фашистского вермахта сделали «хенде хох». Теперь, чтобы не стыдно было перед своими потомками за свою трусость, они тщатся поставить знак равенства между фашизмом и коммунизмом, между Гитлером и Сталиным. Дескать, сделали лапки кверху одному из них. Какая разница – кому?! Нашей дури, в том числе и интеллектуальной серости, оказавшейся в власти (нынешней России – **ред.**), такая трактовка западных трусов пришла по душе, потому как в основе их политических вожделений лежит поиск выгодного хозяина.

Татьяна: tetiana-ui@mail.ru

КАЖДЫЙ МНУТ СЕБЯ СТРАТЕГОМ, ВИДЯ БОЙ СО СТОРОНЫ

Мне вот интересно, как умалчивают правду о действиях Ельцина, «отца демократии». Как сразу замолкают все, как только зайдет речь о нем. Почему? Кто приказал, кто закрывает рот? А уж на могиле И. Сталина готовы поплясать даже те, кто и не родился еще при нем, а уже познал все о той жизни, о войне... Вот «Обыватель», так прямо бы с шашкой на коне сковал бы лучше победу, чем весь народ со Сталиным. И многие так себя чувствуют, прямо гарпуют. Смотрите, не слепите с коня от тщеславия! Татьяна разумные вещи говорит.

Вот в Грузии еще в угоду Западу и при его поддержке хотят сделать музей Сталина, но только не о благих делах его, а так, как Запад подскажет. Им же надо с Гитлером сравнять Сталина, тогда и напали они, выходит, на нас законно! Может, нас и сейчас надо растоптать – за Сталина? Ох, как им наша Победа не нравится, что кость в горле в войну! А у нас, правда, две беды – дураки и дороги. Дураки, что рубим сук, на котором сами сидим, а дороги, кто ни поманит – мы тут же побежали! Я так про дороги понимаю.

Посетитель

ПОЧЕМУ...

Вопрос: Почему великие ученые России в гулаговских шарашках создали столько полезного, и почему за последние двадцать лет в абсолютно свободной стране ничего не создано, а космические аппараты, самолеты, вертолеты валяются с жуткой регулярностью?

Почему селекционной науке за последние двадцать лет пришел конец? Почему медицинское оборудование сплошь импортное, а возраст специалистов от медицины более 50 лет? Почему компьютеры на 100 процентов импортные? Почему в огромной России прекратили существование тысячи сели деревень, а новые города не строятся? Почему в России строят в год до десятка самолетов гражданской авиации, зато не забывают покупать зарубежный авиа ширпотреб? Свободу получили, от авторитарного строя-режима избавились. Что ж живем-то в базарно-варварских условиях?

Посетитель

КТО ЖЕ В ПРЕДАТЕЛЬСТВЕ-ТО ПРИЗНАЕТСЯ?

Если бы на автобус повесили портрет Петра I - никто бы даже не заметил. А ведь при нем, пишут, треть России вымерла. И крепостное право ужесточил там, где оно было и ввел там, где не было. И несогласных казнил, даже своего сына. И войны проигрывал, только в чужой войне под Полтавой прославился. Так почему же столько волей по поводу исторической личности - Сталина? А потому, что он - символ! Символ величия России, в первую очередь. Вот это и не дает покоя тем, кто хотел бы видеть Россию пустыней, населенной белыми рабами. Потому что Сталин - символ справедливого строя, символ возрождения. В любом обществе найдутся те, кто недоволен. Все дело в том, кто диктует свою волю - большинство меньшинству или наоборот. А от бандитов любое общество должно из-

бавляться. В светоче демократии США, да и в Европе демонстрации разгоняют более жестко, чем в остальном мире. Но им можно, потому что их демократия подтверждена наличием ядерного оружия. Всем остальным странам нельзя бороться против вооруженной оппозиции, т.к. они не сдали экзамен на демократию - не обзавелись вовремя ядерным оружием или не легли под США. А что касается т.н. сталинских репрессий - так давно известно, что своих родственников все считают невиновными. Кто же добровольно скажет, что дед, например, был бандитом, шпионом или предателем, струсили и пошел в полицию? Конечно же, он был невиновным и репрессированным!

Наталья

К СТОЛЕТИЮ ЛЕНСКИХ РАССТРЕЛОВ



В Бодайбо 17 апреля 2012 года будущи проведены траурные мероприятия в связи с вошедшим в историю под названием «Ленские расстрелы» кровавым событием царского режима ровно 100 лет назад. Тогда царские войска расстреляли по разным оценкам от 107 до 250 человек, около 500 человек были ранены. А началось все с того, что рабочие приисков обнаружили в еде протухшее мясо. Хотя этот факт стал только поводом, так сказать, последней каплей постоянных безнаказанных притеснений рабочих, которая перевесила их терпение в пользу протеста.

Рабочие организовали тайное голосование о целесообразности забастовки – каждый из них подходил с куском щебенки в руке к двум бочкам ЗА и ПРОТИВ и в одну из них бросал свой камень. После «подсчета камней-голосов» выяснилось, что бочка ПРОТИВ забастовки была пустой, а другая заполнена камнями доверху.

К гнилому мясу рабочие присовокупили 10-12 часов рабочий день – голубую мечту олигарха Михаила Прохорова, а также штрафы по любому поводу и без него. Тогда такая степень эксплуатации рабочих царила во всей России. Сейчас пока только стараются ввести такие «порядки». Требования рабочих были отвергнуты, и по демонстрантам был открыт огонь. Уничтожение рабочих длилось долго. Ближе к вечеру оставшиеся в живых жители стали убегать из поселка. Им вдогонку помчалось конное воинство с шашками наголо. Долгое время на той дороге стояли скорбные кресты в местах, откуда были принесены на кладбище порубанные останки убегавших рабочих и членов их семей.

Нынешние придворные журналисты, выполняя указания хозяев, стараются скрыть от молодого поколения эту трагическую страницу истории нашего государства. А если нет возможности оставить ее в тени, то стараются тут же перевести стрелки на какое-нибудь дру-

гое событие. Так и в этот раз. Поскольку КПРФ поднимает вопрос о реставрации памятников, посвященных Ленскому расстрелу, устанавливает, в чьем владении они находятся, чтобы привлечь федеральные финансовые средства на реставрационные работы, Артур Дан перевел обсуждение темы на черкасские события в 1962 году. Притом перевел стрелки настолько непрофессионально, что участники обсуждения, наверное, ухмыляются, а мне пришлось уточнять, он хотя бы один день учился журналистике? Или купил диплом в одном из московских подземных переходов? Ох, вряд ли хозяева останутся довольны его кликими, судорожными попытками услужить им. Да вы сами можете убедиться в этом, прося его неудачные ухищрения здесь:

<http://www.aldana.ru/news.php?id=38412&year=2012&month=4>

Г. ДУХИН



Безутешное горе утраты

Оплата подписки и пополнение счета производится в любом отделении Сбербанка России.

6 3 9 0 0 2 1 8 9 0 0 3 6 4 2 4 8 9

80 РУБЛЕЙ ЗА ПОЛГОДА

Газету печатает и несет ответственность за полиграфическое исполнение электронной версии редакция Независимого народного издания в Усть-Илимске «Ваша газета».

Газета зарегистрирована в ВСРУ МПТР РФ по печати.
Свидетельство о регистрации ПИ N 13-0557 от 20.11.2003 г.

Адрес редакции:

Редакция: 666683. Усть-Илимск-13, Иркутской области,
ул.К. Маркса, 3, кв.97. Тел.: (39535) 5-11-19. E-mail: harold-ui@mail.ru
Учредитель, издатель и гл. редактор Г.М. Сукаленко.